

石景山报

2016年3月21日 星期一

第21期(总第1496期)本期12版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004



我区召开党建办公会 专题研究2016年度组织宣传工作

本报讯(记者石组文 杜雷 凡 喆)3月14日,区委召开2016年第二次党建办公会,专题研究组织工作。会议听取了区委组织部关于干部、基层党建、人才、自身建设以及“两学一做”学习教育、区级领导班子换届等重点工作和重大任务的汇报。与会领导结合汇报开展了工作研讨,提出了加强和改进工作的意见建议。

围绕做好全年的组织工作,区委书记牛青山强调了三点:一是要进一步增强全局意识,紧紧围绕区

委的各项决策部署谋划工作、推进改革,起好参谋助手作用;二是要坚持求真务实,从严从实做好各项工作,在把“三严三实”作为座右铭方面起好表率作用;三是要继续狠抓纪律作风建设,深入领会把握组工建设是党的建设的决定性环节,深刻汲取吕锡文严重违纪涉嫌犯罪教训,消除其十分恶劣影响,建设良好的组工生态。

区领导李文起、吴学文、刘颖、种磊、晋秋红参加会议。

3月17日,区委召开2016年第

三次党建工作办公会,专题研究部署宣传工作。会上,区委宣传部就意识形态责任制、理论教育、社会宣传、新闻宣传、新媒体、文化创意产业等2016年度重点工作,逐一进行汇报。与会领导针对每个议题进行了研究讨论,并提出了明确的要求。

对我区宣传工作,区委书记牛青山强调,一是进一步增强新时代宣传思想工作责任感、光荣感。宣传系统的干部是党员干部精神家园的建设者,是社会思想文化建设的

引领者,要有责任感、光荣感。二是紧紧围绕石景山区精神家园建设这个主题,在深化上下功夫。精神家园建设是石景山的特色,也是我们在群众路线教育实践活动初期就提出来的,要久久为功。三是育人者要先受教育,先学一步,学深一些,才能够主动作为。要不断加强深化创新宣传工作,让宣传系统在新时代发挥更强有力的作用。

区领导吴学文、刘颖、种磊、晋秋红参加会议。

区政协调研 光大银行信用卡中心

本报讯(记者吴赛寰)3月18日,区政协主席吴克瑞带队对光大银行信用卡中心进行调研。区政协副主席刘建国、秘书长刘福利一同调研。

吴克瑞一行首先参观了职工之家和办公区域,了解企业日常运营管理,感受企业文化氛围。随后,双方就企业发展情况以及如何更好为企业服务好展开座谈。自光大信用卡中心2013年3月落户石景山起,截至2015年末,已缴纳税款27亿元。

吴克瑞表示,光大银行信用卡中心落户石景山后发展迅猛,得益于企业对发展方向和定位的准确把握;领导班子重视企业文化建设,了解员工的心理和动态,为他们提供稳定的就业环境,这也是为区域发展作出的贡献。希望政企形成良好互动,不断提升政府部门服务企业的意识,帮助企业解决现实问题;政协组织也要多下基层调研,了解企业发展需求,撰写报告和提案,助力企业发展。

区红十字会召开 第七届三次理事会

本报讯(通讯员王进)3月16日,石景山区红十字会召开第七届三次理事会。区委常委、组织部部长晋秋红、副区长陈婷婷参加会议。

2015年,区红十字会认真贯彻落实《中共中央关于加强和改进党的群团工作意见》、《中共北京市委北京市人民政府关于促进红十字事业发展的实施意见》和中国红十字会第十次全国会员代表大会精神,以“三救”(应急救援、应急救护、人道救助)、“三献”(献血液、献造血干细胞、献人体器官组织)工作为抓手,全面加强自身建设,惠民生、解民困,充分发挥了党和政府在人道救助领域的助手和联系群众的桥梁纽带作用。2016年,区红十字会将扎实推进应急培训,突出开展实战演练;突出增强济困实效,扎实推进募捐救助;突出抓好特色项目,扎实推进志愿服务;突出凝聚社会公信力,扎实推进宣传动员;突出提升整体能力,扎实推进组织建设。

会议审议通过了增补石景山区红十字会第七届理事会理事相关事项、石景山区红十字会2015年募捐款、救助款收支情况的报告;关于聘请名誉副会长的提案。

导读

两个“共建”起高潮 服务社会结硕果

详见8版

石景山区召开2016年安全生产暨消防安全工作大会

进一步增强做好安全工作的忧患意识

本报讯(记者徐巍 通讯员刘同明)3月18日,石景山区组织召开2016年安全生产暨消防安全工作大会。全区38个委、办、局的主要领导、主管领导、科室负责人和区属国有企业、驻区大企业、集体经济系统、危化企业、建筑施工单位及首钢下属公司等100余家企业的负责人,共计300余人参加了会议。

区委副书记、区安委会主任、区长夏林茂对做好2016年安全生产和消防工作提出了工作要求。他强调,一要认真学习贯彻中央和北京市领导关于安全生产的指

示精神,牢固树立红线意识。各单位要认真学习、深刻理解中央和北京市领导关于安全工作的指示精神,牢固树立安全发展理念,进一步强化和树牢安全生产红线意识,以对人民群众生命财产安全高度负责的态度,以最严格的尺度和标准,深入细致地抓好安全生产和消防安全工作。二要客观辩证地分析安全形势,进一步增强做好安全工作的忧患意识。各单位、各部门绝不能有一丝麻痹大意,必须居安思危,盯住隐患抓整改,对照责任抓落实,要站在

讲政治、促发展、保稳定的高度,牢固树立“生命至上、安全第一”理念,切实增强安全工作的忧患意识。三要扎实抓好生产安全、消防安全的安全监督管理,切实强化责任意识。做好生产安全和消防安全工作,要防患于未然,安全生产工作重在平时,重在预防。要严格执法,铭记“严是爱,宽是害”,一定要严而又严地开展执法工作。要强化“党政同责、一岗双责、失职追责”,发挥一把手作用,抓好安全生产工作责任制的落实,不断健全安全生产责任

体系。会上,区委常委、副区长田利跃总结2015年安全生产及消防工作并部署2016年重点任务,区防火委主任、副区长富大鹏主持会议并传达全国和北京市2016年安全生产、消防安全工作会议精神。区城管委、区住建委、古城街道办事处代表行业主管部门和街道办事处作了表态发言。

夏林茂、富大鹏分别与行业、街道代表签定《2016年安全生产责任书》和《2016年度防火安全责任书》。

我区1~2月一般公共预算收入保持高速增长

财政支出侧重“惠民生、建高端”

本报讯(通讯员石才)笔者从区财政局获悉,今年1~2月份,我区一般公共预算收入完成137,928万元,比上年同期增加35,483万元,增长34.6%,为年初预算504,000万元的27.4%,超过时间进度10.7个百分点。

财政收入呈现以下特点:一是一般公共预算收入保持高速增长,其中增值税、营业税、企业所得税同比增长分别为21.3%、50.6%、77.2%,三大主体税种占一般公共预算收入的78.6%,增收贡献突出。二是在加快构建“高精尖”经济结构进程中,第三产业稳步发展,1~2月累计入库119,805万元,同比增长32.8%,占一般公共预算的比重达86.9%,其中:金融业、房地产业依旧处于增收主导地位,增收

贡献率为45.1%,值得关注的是租赁和商务服务业累计入库14,838万元,同比增长92.7%,增收贡献率为20.1%,为增收注入新动力。三是在一般公共预算收入高速增长背景下,非税收入累计入库4,484万元,同比下降19.3%,占一般公共预算收入的3.3%,占比保持在合理范围内。一般公共预算支出完成89,501万元,为区人代会批准预算845,897万元的10.6%,比上年同期增加23,117万元,增长34.8%。从支出结构上看:教育支出、社会保障及就业支出、农林水支出(主要为绿化支出)分别完成19,653万元、26,468万元及11,694万元,占年度预算的13%、15.2%和40.7%,在惠民生、建高端等方面投入效果显著。

简讯

●3月17日,区城管工委召开2016年党建工作暨党风廉政建设工作部署会,副区长、区城管工委书记富大鹏参加会议。

2016年,区城管工委将突出全面从严治党主体责任,深入开展“两学一做”学习教育,充分运用党建统领这一法宝,着眼“人、事、制”三个维度进行立体统筹。加强思想政治建设,把“两学一做”内化于心,固化于制,转化与果;加强组织建设,强班子,抓基础,带干部;加强宣传调研工作,占领阵地,典型引领;加大党风廉政建设,按照“未病先养、潜病早治、已病根除”的思路,切实把纪律挺在前面。 王璐